

**REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA PODTUREN  
OPĆINSKO VIJEĆE**

Podturen,30.12.2021.

**Z A P I S N I K**

Sa 5. sjednice Općinskog vijeća Podturen, održane dana, 30.12.2021. u vijećnici Općine Podturen s početkom u 17 sati.

**Sjednicu je pozivom** KLASA: 021-05/21-01/28 ;URBROJ:2109/13-01-21-01 od 24.12.2021. **sazvao predsjednik vijeća Vjenceslav Hranilović pisanim putem, te je predsjedavao sjednicom.**

Prisutni vijećnici : **Damir Srpak, Petra Jambrošić, Marta Novak, Vjenceslav Hranilović, Vladimir Sabol, Jurica Rajf, Mirjana Murk, Vladimir Križaić, Krešo Balog, Mladen Božić i Slavko Kocijan.**

Nisu prisutni vijećnici: **Dražen Posavec, Marijana Cerovec i Josip Lepen (opravdali izostanak).**

Još su prisutni: **Perica Hajdarović-** načelnik Općine Podturen, novinari: "List Međimurje", Međimurski hr. Florijan Goričanec (MO Ferketinec), Tihomir Slamek (MO Miklavec), Lidija Međimurec ( MO Novakovec), Nenad Kolar i Darinka Mikulić zapisničar.

**Predsjednik vijeća, Vjenceslav Hranilović** pozdravlja sve nazočne i otvara raspravu o Zapisniku sa 4.sjednice Općinskog vijeća.

Glasuje se o Zapisniku (prisutno 11 vijećnika) te se utvrđuje da je isti jednoglasno usvojen (11 za).

**Predsjednik vijeća Vjenceslav Hranilović** - otvara aktualni sat i poziva vijećnike da postave pitanja, konstatira da nema pitanja i otvara raspravu o prijedlogu Dnevnog reda koji je vijećnicima dostavljen u pozivu za sjednicu.

**Predsjednik vijeća** čita predloženi Dnevni red, te utvrđuje da je isti usvojen jednoglasno (prisutno 11 vijećnika )

**Dnevni red:**

1. Odluka o načinu pružanja javne usluga sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Podturen
2. Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Podturen
3. Odluka o određivanju naknade za rad predsjednika općinskog vijeća, članova općinskog vijeća te radnih tijela koja su imenovana statutom Općine Podturen, poslovníkom o radu općinskog vijeća te općim aktima Općine Podturen
4. Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Podturen

### **Točka 1.**

**Perica Hajdarović, načelnik** –uz prijedlog je vijećnicima dostavljeno obrazloženje donošenja Odluke.

Bez rasprave glasuje se o prijedlogu: Prisutno 11 vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće jednoglasno (11 ZA) usvojilo : **Odluku o načinu pružanja javne usluga sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Podturen**

### **Točka 2.**

**Perica Hajdarović, načelnik** – uz prijedlog je dostavljano pojašnjenje.

Bez rasprave glasuje se o prijedlogu: Prisutno 11 vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće jednoglasno (11 ZA) usvojilo : **Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Podturen**

### **Točka 3.**

**Perica Hajdarović, načelnik** - Odluka je usuglašena sa novim Zakonom - pojašnjenje je dostavljeno vijećnicima uz prijedlog Odluke.

Glasuje se o prijedlogu: Prisutno 11 vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće jednoglasno (11 za ) donijelo: **Odluku o određivanju naknade za rad predsjednika općinskog vijeća, članova općinskog vijeća te radnih tijela koja su imenovana statutom Općine Podturen, poslovnikom o radu općinskog vijeća te općim aktima Općine Podturen**

### **Točka 4.**

**Perica Hajdarović, načelnik** - Procjena je već ranije ( tekst na cca 229 stranica) dostavljena e-mailom svim vijećnicima.

Glasuje se o prijedlogu: Prisutno 11 vijećnika, te se utvrđuje da je vijeće jednoglasno (11 za) donijelo: **Odluku o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Podturen.**

**Nakon završetka sjednice Predsjednik vijeća i načelnik zahvaljuju svim vijećnicima na radu u 2021.godini sa najboljim željama u Novoj godini i nastavak rada za dobrobit svih mještana općine u idućoj godini.**

Dovršeno u 17:15 sati

Zapisničar:

Predsjednik Općinskog vijeća:

**Darinka Mikulić**

**Vjenceslav Hranilović, bacc.ing.aedif.**